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Izjava za javnost – za objavo 

MIŠELA – Mešanica ritmov – Drugi večer s SILENCE 
in RUDIJEM BUČARJEM 
 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je pripravil krajši cikel koncertov, katerega 
smo poimenovali MIŠELA. Po prvem rokovskem, večeru bomo v soboto poslušali 
vrhunsko glasbo dua Silence in istrsko tradicijo v novi preobleki Rudija Bučarja. Pri 
ohranjanju Mišele v zraku nam pomaga Mestna občina Koper, Radio Capris in 
Pub33. Celotno KŠOKovo poletno dogajanje je zbrano pod sloganom POLETI Z 
NAMI. 
 
Mišela je sklop glasbenih večerov, ki v svojem bistvu nosi mešanico in prepih, ki sta 
značilna za slovensko Istro. Mišela namreč pomeni ravno mešanica. Mešanica jezikov, 
kultur in nenazadnje ritmov. V soboto 26.7. so v Taverni zbrano obalno publiko 
zatresli rock ritmi skupin Underconstruction in Tide.  
 
To soboto, 2.8.2008 pa bo Mišela pomešala dva različna načina vrhunskega glasbenega 
izražanja – svetovno priznano ustvarjanje dua Silence in istrsko tradicijo v preobleki 
Rudija Bučarja in njegove zasedbe.  
 
Duet Silence (Primož Hladnik in Boris Benko) nastane leta 1992. Leta 1997 pri berlinski 
založbi Chrom Records izda prvo ploščo Ma Non Troppo, ki jo nemška revija New Life 
razglasi za album meseca. Leta 1999 pri isti založbi izide njun drugi album, Unlike A 
Virgin, ki ga nemška revija Orkus razglasi za ploščo leta, v Sloveniji pa je nominiran za 
nagrado Bumerang. Tretji album, multimedijsko kroniko fiktivnega umetnika Vain – A 
Tribute To A Ghost, Delo uvrsti med tri najboljše slovenske albume leta 2004, 
glasbena revija RSQ pa ga leta 2008 razglasi za drugi najboljši slovenski album. Leta 
2005 izide vinilna plošča Skin – The Remixes. Remikse prispevajo Umek, Valentino 
Kanzyani in Random Logic. Leta 2006 izide pri nemški založbi Accession Records 

dvojna plošča Key Silence, ki prinaša antološki pregled po izboru dueta in zbirko 
doslej neobjavljenih raritet. Leta 2006 Silence napišeta in producirata novo ploščo 

skupine Laibach, Volk, ki izide pri londonski založbi Mute Records. Skupini se 
pridružita tudi na obsežni evropski turneji.  
 

Silence že dalj časa sodelujeta z režiserjem Matjažem Pograjcem. 
Skupaj so realizirali enajst predstav: Polnočni rabljev let (2000), Peter 

Pan (2001), Maison des Rendez-Vous (2002), Wrestling 
Dostoievsky (2004), Medvedek Pu (2004), Lulubaj (2004), 



 

 

Peter Zajec (2005), Show Your Face! (2006), Ljubezen na smrt (2007), Dance Or Die 
(2007) in Srečna Srečka (2008). Zvočni zapis predstave Maison des Rendez-Vous izide 
pri založbi Nika leta 2003. Leta 2005 duet napiše glasbo za sodobni balet Gagika 
Ismailiana Veronika se odloči… Predstava nastane v produkciji SNG Opera in Balet 
Ljubljana, ki izda tudi zgoščenko z glasbo. Leta 2006 Silence uglasbita predstavo Tesla 
Electric Company Tomaža Pandurja. Sodelovanje se nadaljuje leta 2007 s predstavo 
Barroco, ki nastane v produkciji Centra Cultural de la Villa iz Madrida. V istem letu 
Slovensko mladinsko gledališče izda zgoščenko z glasbo iz predstave Ljubezen na smrt, 
duet in ustvarjalci predstave Show Your Face! pa prejmejo nagrado za kolektivni 
umetniški dosežek na 42. Borštnikovem srečanju. Julija je bila v Budvi premierno 
uprizorjena Caligula, nova predstava Tomaža Pandurja z glasbo dueta Silence. 
 
Na Mišeli bosta Boris in Primož publiko očarala z vokalom in klasičnim klavirjem. Tako 
namreč od vedno nastaja njuna glasba. Več informacij: www.silence-zone.com 
 
Rudi Bučar pa v slovsnki Istri ne rabi posebne predstavitve. Je Izolan, komponist, 
aranžer, multiinstrumentalist in vokalist, ki blesti s samosvojo interpretacijo ljudske 
glasbe istrskobeneškega porekla. Skladbe, ki so jih od nekdaj prepevali Istrani (Storu 
si je lepi vrt, Dajte,dajte, Sulla riva del mare, Mula Jole, Mamma mia dammi cento 
lire npr.), izzvenijo tako, da ne ostane ravnodušen praktično nihče. Poslušajo ga in z 
njim pojejo stari in mladi. Izdal je albuma Kapot (2004) in Kambiament (2007). Z njim 
nastopajo: Zdenko Cotič (kitare, vokal), Giovanni Toffoloni (kontrabas), Tomi Purič 
(bobni tolkala), Vlado Batista (Violina). 
 
Več informacij: www.rudi.si 
 
Koncert se bo pričel ob 21.30, najprej bo nastopil duo Silence, nato pa Rudi Bučar. 
Vstop je brezplačen. 
 
Program Mišele: 
26.7. - UNDERCONSTRUCTION in TIDE 
2.8. - RUDI BUČAR in SILENCE 
9.8. - LOS NIPPLES in MOVEKNOLEDGEMENT 
16.8. - SIN STORY in BILLYSI 
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